

## MOOVE.NATURAL

| PROPRIÉTÉ<br>EIGENSCHAFT                                                                           | RÉFÉRENCE NORMATIVE<br>NORMENREFERENZ | CLASSIFICATION / RÉSULTAT<br>KLASSIFIZIERUNG / ERGEBNIS                                                                                                                                                                                                                        |
|----------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <b>CARACTÉRISTIQUES PHYSIQUES ET CHIMIQUES</b><br><b>PHYSIKALISCHE UND CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN</b> |                                       |                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| TYPE DE PRODUIT<br>PRODUKTTYP                                                                      | /                                     | Panneau multicouche en bois naturel (brut)<br>Mehrschichtplatte aus Naturholz (roh)                                                                                                                                                                                            |
| UTILISATION PRÉVUE<br>VERWENDUNGSZWECK                                                             | /                                     | Revêtements muraux intérieurs<br>Innenwandverkleidungen                                                                                                                                                                                                                        |
| DIMENSIONS DU PANNEAU<br>PLATTENABMESSUNGEN                                                        | /                                     | 620x3005                                                                                                                                                                                                                                                                       |
| POIDS<br>GEWICHT                                                                                   | /                                     | 5 kg / m <sup>2</sup>                                                                                                                                                                                                                                                          |
| <b>MOOVE NATURAL - PEAU 5mm</b><br><b>MOOVE NATURAL – DECKSCHICHT 5mm</b>                          |                                       |                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| ÉPAISSEUR<br>DICKE                                                                                 | /                                     | 5 mm                                                                                                                                                                                                                                                                           |
| FORMALDÉHYDE<br>FORMALDEHYD                                                                        | /                                     | Classe Européenne E1<br>Europäische Klasse E1                                                                                                                                                                                                                                  |
| DENSITÉ<br>DICHT                                                                                   | /                                     | 0,46/0,78 g/cm <sup>3</sup>                                                                                                                                                                                                                                                    |
| HUMIDITÉ<br>FEUCHTIGKEIT                                                                           | /                                     | < 16% (en tant que produit à base de bois, la teneur en humidité peut varier selon l'environnement de transport, de transformation et de stockage).<br>< 16% (als Holzprodukt kann der Feuchtigkeitsgehalt je nach Transport-, Verarbeitungs- und Lagerbedingungen variieren). |
| <b>MOOVE NATURAL - SUPPORT CONTREPLAQUÉ 12mm</b><br><b>MOOVE NATURAL – 12mm SPERRHOLZTRÄGER</b>    |                                       |                                                                                                                                                                                                                                                                                |
| ÉPAISSEUR<br>DICKE                                                                                 | EN315                                 | 12 mm                                                                                                                                                                                                                                                                          |
| FORMALDÉHYDE<br>FORMALDEHYD                                                                        | EN 717-2                              | Classe Européenne E1<br>Europäische Klasse E1                                                                                                                                                                                                                                  |
| DENSITÉ APPARENTE<br>ROHDICHT                                                                      | EN 323                                | 410 +/- 10% kg/m <sup>3</sup>                                                                                                                                                                                                                                                  |

|                                                                                                                                                                   |          |                                                                                                                                                                                       |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| RÉSISTANCE À LA FLEXION<br><i>BIEGEFESTIGKEIT</i>                                                                                                                 | EN 310   | Longitudinale: 25 N/mm <sup>2</sup><br><i>Längs: 25 N/mm<sup>2</sup></i>                                                                                                              |
|                                                                                                                                                                   | EN 310   | Trasversale: 25 N/mm <sup>2</sup><br><i>Quer: 25 N/mm<sup>2</sup></i>                                                                                                                 |
| CONDUCTIVITÉ THERMIQUE<br><i>WÄRMELEITFÄHIGKEIT</i>                                                                                                               | EN 10456 | 0,12 W/m K                                                                                                                                                                            |
| HUMIDITÉ RÉSIDUELLE<br><i>RESTFEUCHTIGKEIT</i>                                                                                                                    | EN 322   | 8-12%                                                                                                                                                                                 |
| RÉACTION AU FEU<br><i>BRANDVERHALTEN</i>                                                                                                                          | EN 13986 | D-s2, d0                                                                                                                                                                              |
| <b>COLLE POUR L'ASSEMBLAGE DE LA PEAU AU SUPPORT DU PANNEAU MOOVE NATURAL</b><br><b>KLEBSTOFF FÜR DIE VERKLEBUNG DER DECKSCHICHT MIT DEM MOOVE NATURAL-TRÄGER</b> |          |                                                                                                                                                                                       |
| COMPOSITION<br><i>ZUSAMMENSETZUNG</i>                                                                                                                             | /        | Dispersion d'acétate de vinyle modifié<br><i>Modified vinyl acetate dispersion</i>                                                                                                    |
| COULEUR<br><i>FARBE</i>                                                                                                                                           | /        | Blanc laiteux<br><i>Milchig weiß</i>                                                                                                                                                  |
| VISCOSITÉ BROOKFIELD (20°C)<br><i>BROOKFIELD-VISKOSITÄT (20°C)</i>                                                                                                | /        | 17.000 +/- 3.000 mPa.s                                                                                                                                                                |
| QUANTITÉ DE COLLE<br><i>KLEBSTOFFMENGE</i>                                                                                                                        | /        | 100-200 gr/m <sup>2</sup>                                                                                                                                                             |
| TEMPÉRATURE MINIMALE<br>D'UTILISATION<br><i>MINDESTVERARBEITUNGSTEMPERATUR</i>                                                                                    | /        | 18°C                                                                                                                                                                                  |
| PRESSION<br><i>DRUCK</i>                                                                                                                                          | /        | 2-5 Kg/cm <sup>2</sup>                                                                                                                                                                |
| CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES<br>DU PANNEAU<br><i>ALLGEMEINE PLATTENEIGENSCHAFTEN</i>                                                                                | /        | Matériau : Bois naturel<br><i>Material: Naturholz</i>                                                                                                                                 |
|                                                                                                                                                                   | /        | Couleurs disponibles : Cotton, Oak, Walnut<br><i>Verfügbare Farben: Cotton, Oak, Walnut</i>                                                                                           |
|                                                                                                                                                                   | /        | Profils: Kilimangiaro, Hekla, Mayon, Tuya, Bromo, Fuji, Vesuvio, Helena<br><i>Profile: Kilimanjaro, Hekla, Mayon, Tuya, Bromo, Fuji, Vesuvius, Helena</i>                             |
|                                                                                                                                                                   | /        | Tolérances: Épaisseur + 0,2; - 0,4 mm;<br>Longueur/Largeur: +/- 3,5mm; Équerrage: 1 mm/m<br><i>Toleranzen: Dicke: +0,2 / -0,4 mm; Länge/Breite: ±3,5 mm; Rechtwinkligkeit: 1 mm/m</i> |
|                                                                                                                                                                   | /        | Les panneaux sont tronçonnés en bout et usinés sur les bords<br><i>Die Platten sind an den Enden zugeschnitten und an den Kanten bearbeitet</i>                                       |
|                                                                                                                                                                   | /        | Finition recommandée : Revêtement transparent UV avant installation<br><i>Empfohlene Oberflächenbehandlung: Transparente UV-Beschichtung vor der Installation</i>                     |

(\*) Lors de l'installation du produit, il est nécessaire de suivre scrupuleusement les instructions fournies à la fin du catalogue;  
(\*) La peau n'étant pas un produit fini, sa résistance à la lumière dépend du type de finition appliquée;  
(\*) Stockage: en raison des caractéristiques hygroscopiques du bois, sujet à des variations d'humidité en fonction de l'environnement où il est transporté, stocké et travaillé, il est recommandé de le conserver dans un endroit avec une humidité relative entre 40 % et 60 % et une température comprise entre 15 °C et 25 °C. Éviter tout contact avec l'eau et autres liquides. Le produit doit être stocké à au moins 20 cm du sol. Éviter l'exposition à la lumière. Dans le cas contraire, des variations importantes de tension ou de couleur peuvent apparaître.

**NOTES:**

- Les données techniques peuvent être modifiées sans préavis.
- Différents lots de production peuvent présenter des variations de teinte, même importantes, entre différentes parties de la marchandise.

*(\*) Bei der Installation des Produkts müssen die im Katalog angegebenen Anweisungen strikt befolgt werden;  
(\*) Da die Deckschicht kein Fertigprodukt ist, hängt ihre Lichtbeständigkeit von der Art der aufgetragenen Oberflächenbehandlung ab;  
(\*) Lagerung: Aufgrund der hygroskopischen Eigenschaften von Holz, das je nach Transport-, Lager- und Verarbeitungsumgebung Schwankungen seines Feuchtigkeitsgehalts unterliegt, wird empfohlen, es in einem Raum mit einer relativen Luftfeuchtigkeit zwischen 40% und 60% und einer Temperatur zwischen 15 °C und 25 °C zu lagern. Kontakt mit Wasser und anderen Flüssigkeiten vermeiden. Das Produkt muss mindestens 20 cm über dem Boden gelagert werden. Direkte Lichteinwirkung vermeiden. Andernfalls können erhebliche Spannungs- oder Farbänderungen des Materials auftreten.*

**HINWEISE:**

- Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.
- Verschiedene Produktionschargen können, auch deutlich, Farbunterschiede zwischen den einzelnen Warenpartien aufweisen.